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1. Aanleiding 

Het lid Van den Berg (CDA) heeft op 31 maart 2023 aanvullende Kamervragen 

gesteld over het voorgenomen besluit van de raad van bestuur van Gelre 

Ziekenhuizen om de verloskunde en acute zorg op de locaties Zutphen en 

Apeldoorn te reorganiseren. 

2. Geadviseerd besluit 
« _U wordt geadviseerd om de antwoorden op de Kamervragen te versturen 

naar de Kamer. Ie 

e Het lid Van den Berg (CDA) vraagt met nadruk om de beantwoording van 

de vragen afzonderlijk en voor 5 april 2023 naar de Kamer te sturen. 

3. Kernpunten 
« De ingediende Kamervragen dienen als aanvulling op reeds eerder 

gestelde vragen van het lid Van den Berg (CDA). U heeft de antwoorden 

op de eerdere vragen op dinsdag 28 maart 2023 naar de Kamer verstuurd. 

« _ Aanleiding voor de Kamervragen is het voorgenomen besluit van de raad 

van bestuur van Gelre Ziekenhuizen om de acute en verloskundige zorg 

anders te organiseren. Dit zou dan ook gevolgen hebben voor de acute en 

verloskundige zorg in Zutphen. 

« De vragen worden eveneens gesteld naar aanleiding van de 

raadsvergadering van de gemeenteraad van Zutphen, deze vond plaats 

maandagavond 27 maart 2023. Bij deze raadsvergadering was een 

vertegenwoordiging van de raad van bestuur van Gelre Ziekenhuis 

aanwezig om daar hun voorgenomen besluit nader toe te lichten. 

* Bij enkele betrokkenen heersen twijfels of de raad van bestuur van Gelre 
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Ziekenhuizen wel correct handelt in lijn met de AMvB en ministeriële 

regeling acute zorg (Uitvoeringsbesluit Wkkgz, hoofdstuk 8a en 

uitvoeringsregeling Wkkgz, hoofdstuk 3a). 

De IGJ houdt toezicht op de juiste naleving van de AMvB en ministeriële 

regeling acute zorg. 

Toelichting 

Draagvlak politiek 
Recent hebben de Kamerleden Bushoff (PvdA), Hijink (SP) en Drost (CU) 
samen met lid Van den Berg (CDA) vragen gesteld over het voorgenomen 
besluit van de raad van bestuur van Gelre Ziekenhuizen. De 
beantwoording op deze Kamervragen zijn gelijktijdig naar de Tweede 
Kamer verstuurd, op dinsdag 28 maart 2023. 
De lokale politiek mengt zich actief in dit onderwerp. De gemeenteraden 
van Zutphen, Voorst, Brummen, Bronckhorst, Rheden, Lochem en 
Berkelland namen moties aan waarin werd aangegeven dat zij voorstander 
zijn van een volwaardig ziekenhuis in Zutphen. 
De raad van bestuur is bezig met het betrekken van verschillende politieke 
actoren bij de verdere uitwerking van haar voorgenomen besluit. Recent 
zijn de gemeenteraden van Apeldoorn (begin maart) en Zutphen (27 
maart jl.) geïnformeerd. Op woensdag 5 april gaat de raad van bestuur 
van Gelre Ziekenhuizen in gesprek met de colleges B&W van de 

gemeenten Apeldoorn en Zutphen. 

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Er is sprake van de nodige onrust in de regio. 

De mogelijke gevolgen van het besluit Gelre Ziekenhuizen krijgt de nodige 

aandacht van nationale en regionale media. 

De burgemeester van Zutphen heeft via verschillende mediakanalen zijn 

zorgen uitgesproken over de plannen van Gelre Ziekenhuizen. 

Op vrijdag 17 februari 2023 was er een demonstratie op het terrein van de 

ziekenhuislocatie in Zutphen. 

Financiële en personele gevolgen 

De voorgenomen reorganisatie is mede het gevolg van een verlies van 20 

miljoen euro over het boekjaar 2022. Banken (en verzekeraars) hebben bij 

de raad van bestuur van Gelre Ziekenhuizen aangedrongen om ‘stevig in 

te grijpen’. De beoogde reorganisatie van beide locaties heeft als doel om 

Gelre Ziekenhuizen weer financieel gezond te maken, aldus de Raad van 

Bestuur van Gelre Ziekenhuizen. 

Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Aan de raad van bestuur van Gelre Ziekenhuizen is wederhoor gevraagd. 

Daarnaast zijn een tweetal ROAZ-regio’s om input gevraagd. Eveneens is 

de IG) gevraagd om hun zienswijze. 

Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 
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g. Toezeggingen 

e Nvt. 

h. Fraudetoets 
Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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